

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

# 网购苹果手机被骗3000多元 找客服投诉又被骗了3000多元

## 网购应尽量选择正规网店,咱都长点心吧

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 刘娟娟) 莱山区一女子小孙在网上花3000多元购买一款二手苹果手机,不料遭遇骗局,被骗3000多元,小孙想通过网站投诉,不料搜索到假客服电话,又被骗了3000多元。

6月20日,小孙来到瀛洲大街派出所报案,称自己在某购物网站上看好一款二手苹果手机,看照片觉得还不错,就跟手机的主人聊了一下,还专门向手机的主人询问了很多手机的细节,对方回答得头头是道。对方发给小孙一个链接,小孙打开后,看到是一个正规购物

网站的购买界面,就直接在线购买,付了3000多元的手机款。付款成功后,小孙再打开对方发来的链接时,却打不开了,对方也联系不上了。

小孙马上意识到自己被骗了,于是就想通过该购物网站的投诉渠道进行投诉。小孙去网上搜索了该网站的投诉号码,又通过114查询了一下。二者提供的号码不一样,小孙先打了一下114提供的号码,对方一直无人接听。此时被騙的小孙也顾不得那么多了,就冒险打了网上搜索来的投诉电话。

电话接通后,对方立刻用标准的普通话告诉小孙,

自己是购物网站的客服,询问小孙需要什么帮助。小孙立刻像抓住了救命稻草一样,把自己在该网站上购买手机被骗的事一股脑儿告诉了这位客服人员。

该客服人员告诉小孙,需要准备一张大于手机款的银行卡,激活账户后,才可以将买手机的钱退还给小孙。小孙拿着自己的银行卡,按照手机中客服人员的提示,来到了一个自动取款机前。对方让小孙按下转账,并输入3000多元的手机款,并按确认键,小孙知道这是转账行为,担心被骗,迟疑了很久。

但对方不让小孙挂电话,并一再催促,如果不激活账号,被骗的手机款将无法退还。

此时,小孙已经因为超时操作被退卡了三次,第四次的时候,小孙冒险一试,点了确认,接着,银行便提示扣款3000多元。这时,小孙立刻醒悟过来,意识到自己又一次被骗了。接连两次被骗,小孙只能到派出所报了警。

民警提醒市民,网络诈骗层出不穷,市民上网购买商品应尽量选择正规网店,一旦网购出现问题需要拨打客服求助,应该认准购物网站指定的客服号码。

## 租车出去了 租车人找不到了

本报热线6610123消息(见习记者 聂子杰) 原本租期2天的车,到了第4天还没有归还,且租人手机关机无法联系,车辆上的GPS定位设备也不能返回有效数据,开发区一家汽车租赁公司遇上烦心事儿。

据汽车租赁公司工作人员介绍,车辆是上周五晚上7点半租出去的,“他之前还打过电话过来咨询,问都有什么车,最后选了一辆奥迪赛。”该工作人员说,当时租人提车前还多次打电话联系租车事务,并提前支付了两天共计700元的租车费用和2000元的违章押金,并在提车时现金支付了3000元的车辆押金。完成交车手续后,租人开走了这辆价值20余万元的灰色奥迪赛。

但是到了周日晚上应该还车时,租人的手机却打不通了,“他租车时说要出去玩两天,所以我当时觉得可能是手机没电了。”李经理说,“但第二天还是打不通,就觉得事情不对了。”随后,李经理和公司工作人员一起调出了车辆上的GPS数据,发现从周六下午3点16分左右,GPS的信号就一直停在一个地方,并在周六晚11点56分之后没有更新的数据返回。随后,李经理和员工一起去车辆停留过的多处地方寻找,但是没有找到。

据李经理介绍,他找过朋友帮忙,发现租人身份证号是招远的,登记的地址则是一栋已经出租的办公楼,甚至连租车时留下的银行卡号也是假的。“我们现在还是抱有一线希望,希望能找到车,把损失降到最小。”如果市民最近看到一辆车牌号为沪KB7279的灰色奥迪赛多功能旅行车,请联系李经理,电话0535-6395898。

## 夫妻俩开练歌房 贩毒被判刑

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲 通讯员 刘国军) 夫妻俩经营练歌房,买卖本来还不错,却因禁不住诱惑,干起了贩毒的买卖。24日,芝罘区法院公开宣判了一起贩卖毒品案,夫妻两人及另一名贩毒小伙均被判处有期徒刑。夫妻俩即将入狱,而家里还剩下一个7岁的孩子无人照顾。

刘某和妻子刘某某在市区经营一家练歌房,平时买卖不错,期间不时有顾客带冰毒到练歌房吸食,在朋友介绍下,夫妻俩也开始吸毒。李某在朋友介绍下,到刘某的练歌房吸毒并买卖冰毒。

法院认为,被告人刘某伙同刘某某明知是毒品却贩卖,被告人李某贩卖毒品,三人行为都构成贩卖毒品罪。最终,法院以贩卖毒品罪判处刘某有期徒刑七年零六个月,并处罚金2万元;刘某某有期徒刑七年,并处罚金1.5万元;李某因带领公安机关抓获刘某夫妻俩,有立功表现,判处有期徒刑1年,并处罚金5千元。

宣判结束后,记者在羁押室同夫妻俩进行了简短对话。刘某吸毒近两年,他说,吸毒是因来练歌房的朋友介绍,不好意思拒绝,就吸上了。妻子因心脏不好,吸了几次后被刘某制止。“我对不起孩子……”刘某某最终没控制住情绪哭了起来。

## 干了十几年保洁员,养老保险没着落

### 60岁老人王开峰和袁训清无奈提起了劳动仲裁

本报热线6610123消息(记者 尹海涛) 老家是安徽的60岁老人王开峰和袁训清15年前来到烟台,在烟台市华茂物业管理有限公司干了十多年保洁员,为了老有所养,两位老人现在渴求一纸养老保险合同,多年来始终不能如愿,无奈今年两位老人对养老保险一事提起了劳动仲裁。

王开峰和袁训清老家都在安徽,两人在华茂物业干保洁员,一干就是十几年。“我是1999年来到单位工作的,老袁比我晚一年,我干了整整15年了。”王开峰说,老伴则捡废品卖。

如今王开峰和老伴住在华茂小区的地下室,是个不足6平米的小黑屋,每月房租100元。“暂住证都换了不下10次了,那时候每月只有500元,现在每月能拿到1500元。”王开峰说,今年5月他被单位辞退了,“我觉得挺委屈,因为我要求单位给交保险,单位不答应。”

王开峰告诉记者,15年来,他负责华茂小区的卫生,从来没换过人。记者注意到,在华茂小区的一些垃圾箱上写着“老王专用”四个字,而且标注了号码,“从刚开始的36个,到现在18个,都是我打扫的。”



王开峰拿出自己的暂住证说,干了十几年保洁员,想有份保险养老。 本报记者 李泊静 摄

“我和老王今年都60岁了,再干几年就干不动了,想要一份养老保险也好让自己以后有个着落,为保险这事,找单位已经记不清多少次了。”袁训清说,14年来,没有签过劳动合同,工资也是现金结算。

袁训清说,今年4月份,他

和王开峰向烟台劳动仲裁委员会提出了劳动仲裁,“已经调解两次了,已经提交了相关材料,现在主要是工作年限这一块还得提供相关材料。”

据了解,烟台市华茂物业管理有限公司是由烟台市毓璜顶房产管理处组建,对华茂小区等市属小区进行管

理。23日下午,记者来到烟台市毓璜顶房产管理处,一位工作人员告诉记者,负责此事的物业科工作人员不在单位。该工作人员留下了记者的联系方式,并称会尽快通知负责此事的相关人员联系记者,但记者一直没有接到电话。

## 烟台警察、城管打老人?谣言!

### 发型师网上发布不实消息被拘留

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳) 23日,一条烟台警察打老人的消息发布在腾讯微博上,引来网友围观。经过芝罘警方调查,这件事的来源地是东北某省,烟台一名发型师感觉视频里说话带有烟台口音,理所当然地将事发地加上“烟台”二字。目前,该男子已被芝罘警方拘留。

“警察打老人,裤子都打掉了,这是山东省烟台市的

警察、城管、协警!”23日上午10点,网民“超人哥哥”将这条消息发布在腾讯微博上,很快吸引100多名网友阅读、转发。消息下方还附了一张“警察打人”图片和视频链接,网友阅读后纷纷谴责“警察、城管”的行为。

此消息很快引起芝罘公安分局网安大队和南大街派出所关注,民警从事发地点入手调查,发现图片中显示的家纺店地点在东北某地。

事实调查清楚后,民警立即联系微博工作人员,将该微博删除。同时,南大街派出所民警开始寻找“超人哥哥”的下落。

南大街派出所民警经过调查,“超人哥哥”真实身份很快水落石出,是芝罘区南大街附近某理发店24岁的发型师张某。24日上午,张某被带到派出所讯问。

“我不是故意造谣,只是头脑一热转发的。”24日中午,张

某告诉记者,23日上午,他和理发店几个同事观看了这段十几分钟的视频,视频中,警察和城管与一名老汉发生了争执,期间老人的裤子掉了。“视频里有两名女子说话很像烟台口音,我就以为事情发生在烟台了。”张某说,没有想到自己随意转发的一段视频,竟被警察盯上了。

目前,张某因“虚构事实,扰乱社会秩序”被芝罘警方拘留5日。